

**Invitație la contribuții pentru Revista de Asistență Socială Numărul 2/2026
Promovarea echității și a incluziunii: abordări interdisciplinare și intersectoriale în
asistență socială**

Stimați colegi și colaboratori,

Vă invităm să contribuiți cu articolele dvs. la numărul 2/2026 al Revistei de Asistență Socială (http://www.swreview.ro/index.pl/home_ro), revistă științifică de specialitate indexată BDI (ProQuest, EBSCO, Social Work Abstracts, CEEOL, Index Copernicus, SCPIO, GESIS, IBSS, Erih+ și acreditată B+ de către CNCSIS), publicată de către Universitatea din București, Facultatea de Sociologie și Asistență Socială în parteneriat cu editura Polirom. Aceasta se dorește a fi un mijloc de diseminare a cercetărilor, a bunelor practici, a experiențelor din domeniul asistenței sociale, dar și a politicilor, servind drept instrument de schimbare socială.

Numărul 2/2026, dedicat tematicii **Promovarea echității și a incluziunii: abordări interdisciplinare și intersectoriale în asistență socială**, este editat de către prof. univ. dr. Cosmin Goian și lector univ. dr. Loredana Marcela Trancă, de la Departamentul de Asistență Socială din Universitatea de Vest din Timișoara.

Profesia de asistent social s-a angajat de mult timp să susțină justiția socială, drepturile omului și echitatea. Cu toate acestea, complexitatea provocărilor sociale contemporane necesită o colaborare interdisciplinară și intersectorială pentru a crea soluții durabile și incluzive. Acest număr își propune să exploreze strategii inovatoare și eforturi de colaborare care abordează provocările complexe cu care se confruntă persoanele și comunitățile marginalizate, contribuind la promovarea echității și incluziunii sociale.

Salutăm articole inovative în limba engleză și/sau română, cercetări, studii de caz, reflecții critice asupra politicilor, practicilor și a implicațiilor acestora pentru asistenți sociali și practicieni din domenii conexe asistenței sociale, care să contribuie la înțelegerea modului în care abordările interdisciplinare și intersectoriale pot îmbunătăți practica asistenței sociale. Subiectele acestui număr vizează, fără a se limita la acestea: cadre și modele de colaborare pentru promovarea echității și incluziunii sociale; inițiative interdisciplinare și intersectoriale de succes în practica asistenței sociale; intersecționalitatea și implicațiile identităților multiple (de exemplu, rasă, gen, dizabilitate, statut socioeconomic) în practica asistenței sociale; rolul competenței culturale în promovarea unor medii incluzive; impactul intervențiilor politice asupra echității sociale; metodologii inovatoare pentru abordarea disparităților în practica asistenței sociale; integrarea diverselor perspective în educația și formarea în asistență socială.

Manuscrisele trebuie trimise pe e-mail până la **31 noiembrie 2025** în format word, către cei doi editori: cosmin.goian@e-uvv.ro și loredana.tranca@e-uvv.ro. Articolele primite sunt supuse unui proces de double-blind peer review. Echipa de redacție realizează prima selecție a articolelor, înainte de a fi trimise la cel puțin 2 recenzori. Articolele sunt acceptate pe baza adecvării, clarității, metodologiei solide și utilității pentru practica socială, cercetare și educație.

Editori,

Prof. univ. dr. Cosmin Goian,

Lector univ. dr. Loredana Trancă